

时政新闻

住建部部长陈政高在郑东新区调研时指出 加快建设生态城市 打造美丽宜居家园

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,国家住房和城乡建设部部长陈政高、副部长陆克华一行来到郑东新区,就城市规划建设情况进行了实地调研。省委副书记、省长陈润儿,省委常委、市委书记吴天君,副省长赵建才等陪同调研。

陈政高一行首先来到千玺广场58层,察看郑州市城市建设发展状况,简要听取了郑州市和郑东新区城市规划和建设情况汇报,随后漫步如意湖畔,观赏郑东新区美景。

在西运河公园海绵城市技术应用示范区和CBD副中

心综合管廊施工工地,陈政高一行实地参观了郑东新区的城市建设新技术、新面貌。郑东新区超前的城市规划、科学合理的城市发展概念、融合现代时尚元素的标志性建筑给陈政高留下了深刻印象。

对郑州市及郑东新区在城

市建设、生态环境等方面所取得的成绩,陈政高给予了充分肯定和赞扬。他指出,郑州市、郑东新区在积极转变发展思路实现产业转型升级的同时,不断完善城市功能,重视城市产业多元培植,城市现代化水平不断提高。在今后工作中,要对城市规划建

设的政策一以贯之,进一步完善市政基础设施,提高城市综合承载能力,深化环境综合治理,进一步提升城市园林绿化水平,加快建设生态园林城市,打造美丽宜居家园。

市领导张建慧、张俊峰陪同调研。

市委市政府召开专题会议学习贯彻陈润儿省长莅郑调研讲话精神 要求全市上下

解放思想 深化认识 以国际化思维谋划推进郑州发展

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,市委、市政府召开专题会议,学习贯彻陈润儿省长莅郑调研讲话精神。省委常委、市委书记吴天君强调,全市上下要深刻领会陈润儿省长莅郑调研重要讲话精神,准确把握讲话精神与历届省委、省政府指导郑州发展的思路、理念、要求的一贯性,进一步解放思想、深化认识,坚持以“五大发展理念”为指导,提高以国际化思维谋划推进郑州发展的意识和能力,进一步完善提升郑州的发展规划,全力推进城市国际化,全面提升竞争力。

省委常委、市长马懿参加会议。

胡荃、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、张延明、张俊峰、史占勇、赵书贤、苗晋琦等参加会议。

吴天君指出,陈润儿省长在讲话中对我市近年来取得的发展成效给予了充分肯定,并对郑州提出了“推进城市国际化、全面提升竞争力”的明确要求。这是陈润儿省长准

准确把握郑州发展阶段特征,遵循发展规律,对步入发展新阶段的郑州向更高层次迈进的战略谋划。这一要求,与历届省委、省政府指导郑州发展的思路、理念、要求是一贯的,既是对郑州这几年贯彻落实省委、省政府“三大一中”战略定位取得成效的肯定,也是对历届省委、省政府指导郑州发展思路理念的深化、提升、拓展和清晰。全市上下要深刻学习领会讲话精神,准确把握对郑州发展新要求的科学性、正确性和现实性,以高度的责任感和紧迫感抓好贯彻落实工作。

吴天君强调,全市上下要解放思想,提高认识,以国际化思维谋划推进郑州发展。要加强各级领导干部国际化理论学习,用国际化的思维、先进城市的建设管理理念来武装头脑,用国际化理念来谋划推进郑州的城镇化、现代化建设,不断提升郑州城市综合竞争力。要用国际化的思维理念完善

提升郑州的发展规划,坚持以国际商都建设为统揽,以“推动城市国际化、全面提高竞争力”为主线,把握枢纽建设、产业体系、城市环境三大核心,突出人才国际化、企业国际化、功能国际化三大重点,建设大枢纽体系、大创新体系、大物流体系、大产业体系、大文化体系、大城镇体系、大开放体系、大生态体系、大民生体系、大服务体系“十大体系”,努力实现城市形态风貌国际化、经济贸易国际化、公共服务国际化、社会管理国际化、市民素质国际化战略目标。要把贯彻落实陈润儿省长讲话精神与“十三五”规划和国际商都规划结合,尽快制定推进工作的行动计划和路线图。要做好国际化城市形象氛围的塑造,加强宣传策划,突出旅游带动、国际人文合作、广告文化宣传、对外开放平台建设等重点,做好对外宣传工作,扩大郑州的影响力和知名度。

郑州航空港将与全球知名 在线教育平台开展合作

本报讯 23日,市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明一行赴上海拜访全球知名在线教育平台——VIPABC公司高层,并考察了其位于陆家嘴太平金融中心的总部及呼叫中心。

据了解,VIPABC是全球知名线上教育平台及最大的线上英语学习机构,是全球首创全年365天、24小时在线英

语教学机构,目前,该公司在全球60多个国家、80多个城市拥有4500多位外籍顾问,可提供在线真人互动英语教学服务。

考察期间,张延明详细了解该公司创新经营模式、人性化管理机制、完善的培训体系,并与该公司创办人杨明等就VIPABC大陆运营、结算、呼叫中心项目转移到郑州航空

港区发展进行了深入对接。他现场要求航空港区商务部门要及时跟进服务,加快促进该公司一期呼叫中心项目尽快落户航空港。张延明还看望了VIPABC公司部分河南籍优秀员工代表,盛情邀请他们能在该公司相关项目落户郑州航空港后,回到故乡河南工作。

郑州晚报记者 袁帅



连续三年“感动中国” 背后的城市温度

□ 郑言

“感动中国年度人物”评选14年,14名(包括群体)河南人上榜,其中省会郑州占了9名。更值得注意的是,2013年以来,郑州人更是连续三年“感动中国”:大爱仁医胡佩兰、爱心群体陇海大院、卖唱救孤王宽家,使得郑州成为全国城市中的“独一个”,也让郑州人和关注郑州的外地人,真切感受到了郑州这座大爱之城的风度、气度和温度。

黄河之南,嵩山脚下,省会郑州历史悠久,底蕴深厚,崇善、向善的优良传统浸润着城市的血脉,温暖向善之风薪火相传、绵延不断。胡佩兰、陇海大院、王宽连续三年“感动中国”,就是这种向善之情的古今延续,更是昂扬向上的现代郑州人至情至性的本色担当。

崇善向善文化的影响是潜移默化的,也是百折不挠的。城市发展的加速、竞争压力的加大、生活节奏的加快,都不能磨灭郑州人施行善举的本性。这种温暖向善的人性光辉,不仅闪耀在每一个特殊的、需要的节点和时刻,更多地闪耀在郑州人的日常工作、日常生活中,闪耀在默默无闻的坚守和付出中。这,就是文化的力量;这,就是精神的力量。

在全面建成小康社会、全面推进依法治国的今天,善行善举的发起和由点到面,政府的推动也必不可少。这些年,省会郑州戮力同心创建文明城市,多措并举助推慈善事业

发展,吸引了更多人参与到慈善活动中来,进一步浓厚了崇善向善的社会氛围,使郑州这座快速发展的城市,多了份温情脉脉的感动,多了包容开放的亲切。今年颁布实施的《慈善法》,更是从国家层面为心向善善、努力行善的爱心人士和慈善团体提供了法律上的保障,让他们的善行善举能够照亮每一个真正需要关怀的人。

择善而交,择善行而从。在“择”的过程中,媒体舆论的影响是巨大的。“高举旗帜、引领导向,成风化人、凝心聚力”,是习近平总书记对新形势下党的新闻舆论工作者的寄语。媒体在宣传正能量方面的担当,与慈善的结缘也就是题中之意。和王宽夫妇一样,许多爱心人士的事迹之前并不为多数人所熟知,正是通过媒体的挖掘与持续宣传,更多更大范围的人才认识了他们、熟悉了他们、支持了他们;而很多需要帮助的人,也是通过媒体的宣传报道引起了社会的关注,得到了及时的帮助和救助,这正是媒体助力慈善的特殊的使命担当。

行善非一日之功。随着越来越多的郑州人参与到慈善活动中,参与身边的正能量传递中,可以看到,中原腹地温暖向善的优良传统将继续闪耀在城市之中,善行善举将更加有序开展,感动郑州、感动中原、感动中国的故事,将更多地在这片土地上涌现!